

terlin Alojzij. Dosedanja blagajničarka ga. Turk-Dolinarijeva je po približno 18. letih najvestnejšega delovanja odložila svoj častni posel. Za njeno mnogoletno, trudopolno delovanje, ji budi na tem mestu izrečena najprisrčnejša zahvala!

Novi odbor se je konstituiral takole: predsednik Janko Levstik, podpredsednik Bernard Andoljšek, tajnik Matija Pelko, namestnik Joško Macarol, blagajnik Lojze Kolenc, namestnik Vinko Okorn; namestnikom so bili izvoljeni pa naslednji gg.: Josip Zajec, Fran Kozjak in Fran Samec.

V gospodarsko-gospodinjki odsek so bile izvoljene sledeče gospodične: Franja Jankovičeva, Ivana Turk-Dolinarijeva, Zinka Vrščajeva, Zinka Furlanova, Vera Tancigova in Marija Kalinova.

Protesti: 1. zoper volitve v kraj. šol. svete, ker se iste niso vršile po proporciji; 2. zaradi imenovanja kraj. šol. nadzornikov; 3. glede odklonitve kritja stroškov za okrajno učiteljsko konferenco pri okrajnem proračunu; 4. proti preračunjenim nakani — od gotove strani — glede imenovanja članov v okrajne šolske svete; 5. glede draginjskih krajevnih razredov; 6. proti sprejetju Radojevičevega načrta šolskega zakona; 7. z ozirom na notico »Bojte se ovaduhov«, oziroma »Kje so ovaduhi«, ki je izšla v »Napreju«. »Slovencu« in »Domoljubu«, protestira na občnem zboru zbrano učiteljsvo litijskega okraja odločno proti splošnemu osumljenju. V teh listih imenovani tovariši, kakor je bilo na občnem zboru pojasnjeno, niso nikogar ovajali, pač pa so bili slučajno ravno ti trije izmed takrat (na Cankarjevem večeru) enajst navzočih tovarišev kot priče pozvani pred predstojnika pol. oblasti 1. stop. Potrditi s podpisami samo ono, kar je v ovadbi odgovarjalo dejstvu, je bila njih moralna dolžnost! Na tem mestu povdarjamo smelo, da ovadba ni izšla iz učiteljskih vrst! Z ogorčenjem in preziranjem zavračamo vsaka tozadevna sumničenja in s tem je za nas zadeva končana!

Razno. Sklene se uvesti živahno agitacijo za »Zvonček«, ker je posebno v zasedenem ozemlju izgubil mnogo naročnikov.

Učiteljsko društvo za Maribor. Poročati mi je pravzaprav o dveh zborovanjih in sicer se je dne 26. jan. vršilo zborovanje, polnoštevilno-obiskano, in je obravnavalo izključno

Radojevičev načrt zakona o osnovnih šolah. Ta načrt se je preje pretresal na vseh posameznih šolah in so se poslali izpreminjevalni predlogi društvenemu odboru, ki je določil za posamezne stroke posebne referente. Ti referenti so potem poročali na zborovanju 26 jan., ki je trajalo nad tri ure. Le na ta način je bilo možno, da se je načrt predelal dokaj podrobno v tem, za njegovo obširnost in številne napake še v dokaj kratkem času. To vrsto obravnave je treba še posebej omenjati radi tega, ker je na ta način zadobilo tudi mlajše učiteljsvo vpogled v ustroj šolstva ter njegove senčne in solnčne strani. Proti sprejetju se je brzojavno protestiralo ter vposlalo izpreminjevalne predloge na določena mesta.

Občni zbor pa se je vršil v petek 17. t. m. ob lepi udeležbi posebno s strani naših tovarišic — ne tako od strani tovarišev. Nekaterim se niti ne zdi vredno in potrebno, da bi svoji odsotnosti opravičili. Občni zbor otvoril predsednik tov. Tomažič, pozdravi novodošle tovarišice članice ter poroča o tekočih dopisih. Nato se zapisnik zadnjega zborovanja prečita in odobri.

Tajniško poročilo je podal tov. Hren in omenjal v glavnih potezih društveno delovanje v minulemu letu. Imeli smo 7 zborovanj in poučen izlet v Falo. Odbor pa je imel 7 sej. Ker je in mora biti delovanje društva itak znano vsakemu društveniku, zato je omenil v nekaterih stavkih tudi delo, ki se ni storilo v preteklem letu in ki bi se bilo moralo storiti po njegovem mnenju. To pa ni krivda samo odbora, ampak vseh društvenikov. Odbor je dostikrat preobložen z drugimi posli in delom in dolžnost članov je, da tudi sami dajo inicijativo in se ne zanašajo vedno na odbor. Z željo, da bi tudi v tem oziru postalo bolje je zaključil svoje poročilo, ki se je vzelo brez debate v vednost.

Blagajniško poročilo je podal tov. Alt prav podrobno in vestno sestavljeno. Posebnega prebitka sicer nimamo in dolgujemo centrali že blizu 2000 K za lansko leto. To so pa zakrivil nekateri posamezni brezbrizniki, ki dolgujejo še svoje zneske. Sicer imamo takih malo, a dobijo se pa le še. Naše sedanje premoženje znaša okroglo do 3000 K, kar je sicer za tako mlado društvo čisto lepo, ako se pomisli, da smo dali lani »Pedagoškemu društvu«, ki je bil še odsek našega društva 6000 K

za kritje njegovih stroškov. Poročilo se vzame odobruje v vednost ter sklene na predlog tov. blagajnika celokupno članarino zvišati na 72 Din.

Za učiteljski odsek poroča tov. Kozuh ter omenja živahno zanimanje s strani učiteljskih in učiteljic za ta odsek, kakor tudi naobraževalno kulturno delo, ki ga vrše z veliko vnemo sami med seboj. Letos so se vršila tri predavanja, dve večji in lepi interni prireditvi pa so napravili učiteljski sami in sicer »Rapallo« ter Gregorčičevo slavnost. Zamišljenih je še več predavanj in spomladi kak skupni izlet. Želeli pa je, da se učiteljstvo še bolj zanima za ta odsek in pokaže to zanimanje z obilnejšim obiskom prireditev naših bodočih tovarišev in tovarišic.

O odseku za »Učiteljski dom« — oziroma konvikt, poroča o vseh pripravah in nadaljnih namerah tov. Hren. Poročilo se je z zanimanjem sledilo in se je o njem razvila prav stvarna debata. Ker čaka ta odsek v najbližji bodočnosti še obilo posla, zato se izpopolni še s tovariši: Humekom, Altom in Klemenčičem. Po potrebi pa se pritegne še druge tovariše in tovarišice k sodelovanju bodisi iz ljudske, kakor tudi meščanske šole.

Volitve so se vršile principijelno z listki. Izvoljeni so bili sledeči: Tomažič predsednikom, Mešičkova podpredsednica. V odbor pa: Tušak, Alt, Malenšek, Correttičeva, Permetova, Bračičeva Milka in Hren. Pregledovalca računov ostaneta: Vodenik in Klemenčič.

Predavanje o izvensolskem delu učiteljsva je imel predsednik Tomažič. Predavanje je bilo kakor nalašč za občni zbor ter je omenjal naše dosedanje delovanje v tem oziru, ki se mora še izpopolniti. Prav odkrito in jasno je omenjal tudi tiste brezbrizneže obojega spola, katerim je še celo delo v lastnem društvu preveč in se niti zborovanj ne udeležujejo. Tisti, kateri dela samo po urah postavno odmerjeni čas v šoli izvenc šole pa se ne briga ne za stanovska in ne za druga vprašanja temveč skrbi samo za lastno zabavo, ni učitelj(ica), ampak navaden dinar(ica). Takih pa najmanj potrebuje današnji čas s svojimi razmerami zlasti v Mariboru. Govoril je iz srca in segel tudi v srca. Le škoda, da tistih par brezbriznežev, kateri bi bili najbolj prizadeti ni bilo navzočih.

Na koncu predavanja je stavljal več tozadevnih predlogov, in sicer:

1. Izven zborovanj naj se prireajo tovariško prijateljski sestanki in izleti v tovarne in naravo v okolico. K tem se povabijo tudi učiteljski(ce).
2. Goji naj se petje v toliko, da ob potrebi učiteljstvo lahko samo zapoje brez tuje pomoči.
3. Pedagoški krožek prireaj predavanja tudi ob popoldanskih urah oziroma pri naših zborovanjih, da se jih lahko udeležuje več učiteljsva.
4. Za »Samopomoč« se določi poseben nabiralec.
5. Vsaka šola določi člana, ki opozarja tovarištvo na razne kulturne prireditve ozir. predavanja.
6. Izvoli naj se poseben odsek, ki ima nalogo voditi evidenco o izvencolskem delu in pridobivati mlačneže.
7. Učiteljstvo se izreka proti vsake-mu, v kakršnekoli namene, nabiranju denarja po šolah in sicer iz vzgojnega stališča.

Ti predlogi so bili sprejeti soglasno. Še dva važna predloga je stavljal tov. Hren in sicer **glede draginjskih doklad in delitve šol. oblasti.**

1. Vsled dnevnoro naraščajoče draginje zapada učiteljstvo v čimvečjo bedo, ki ga ovira tudi pri njegovem odgovornosti polnem delovanju v šoli in izvenc nje. To bo rodilo slabe posledice, katere bosta čutili v prvi vrsti država in narod pozneje. Zato je ne samo v interesu učiteljsva, ampak tudi v interesu uspešne vzgoje in pouka, da se kakor vsem nameščencem, tako tudi učiteljsvu omogoči življenska eksistencija, da more vse svoje moči posvetiti vzgoji in pouku. Zato zahtevamo od merodajnih oblasti, kakor tudi od zastopnikov v skupščini, da store vse mo-goče, da se čimpreje izplačajo nove draginjske doklade.
 2. Občni zbor zahteva z vso odločnostjo v slučaju, da bo Slovenija deljena na dve oblasti, da bode deljeno tudi šolstvo, in sicer iz sledečih razlogov:
 - a) Uspešno delovanje šol. oblasti je zelo odvisno in navezvano na dobro poznavanje krajevnih razmer. Osobito je ta razlog važen v obmejnih krajih.
 - b) Vsled dosedanjih izkušenj smo primorani zahtevati tako delitev v interesu šolstva samega.
- Oba predloga sta bila soglasno sprejeta. Ali ne bi bilo umestno, da razmišlja-jó tudi druga društva o teh dveh predlo-

gih? Pri prvem smo prizadeti vsi, pri drugem pa seveda samo dobra polovica.

Sklep. Predsednik je zaključil po nad-triurnem vztrajanju članov lepo, uspeli občni zbor.

Odgovorni urednik:
Franc Strukelj.
Last in založba UJU — poverjeništva ljubljana.
Tiska »Učiteljska tiskarna« v Ljubljani.

UČITELJSKA TISKARNA

išče

za svojo knjigarno izurjenega in strokovno izvežbanega

poslovodjo.

Ponudbe do 20. marca t. l. na upravni svet.

Prva češka tvornica glasbenih instrumentov na Moravskem

Josip Lídí

Brno (Čehoslovaško).

Dobavitelj za jugoslovenske šole in za jugoslovensko ministrstvo vojne in mornarice. Ceniki v hrvatskem jeziku na zahtevo zastonj.

Gg. učiteljem popust.



Prva češka tvornica harmonijev

Lídí & Velík

v Boskovicah

Moravsko-Čehoslovaško.



Skladišče v Brnu.

Skladišče v Brnu.

Najprimernejša darila za mladino!

Najprimernejša darila mladini so mladinske knjige. V ta namen priporoča **Učiteljska knjigarna** v prvi vrsti one mladinske spise, ki jih je založilo „Društvo za zgradbo učitelj. konvikta“ in sicer:

Engelbert Gangl: Spisi za mladino, II, IV, V, VI. zvezek po	D 5.—
Andrej Rapé: „I, II, III, IV, V, VI. zvezek po	5.—
Mišjakov Julče: „II, VI. zvezek po	5.—
Ivo Trošt: Moja setev. Spis za mladino, I in II. zvezek po	5.—
Pav. Flerč: Iz mladih let. Spis za mladino, I in II. zvezek po	5.—
Marko Senjanin: Slovenski Robinzon	6.—
Fran Levstik: Zbrani spisi za mladino, broš. D 1150, eleg vez.	15.—
Fran Erjavec: Zbrani spisi za mladino, vez po	30.—
Otroški oder. Sestavila Marica Gregoričeva (Stepančičeva). Igrice za mladino otroških vrtec in osnovnih šol brošura	5.—
Gustav Šilih: Nekoč je bilo jezero. vez.	14.—

V prid Učiteljskemu konviktu:

Žirovnik: Narodne pesmi, I, II in III. stopnja, cena	D 150
Maroli: Narodne himne in domorodne pesmi za mladino	150
Te himne so odobrene od višj. šol. sveta za šolsko uporabo.	

Nadalje:

Rab. Tagore: Povestice, broš.	D 4.—
Dr. Ivo Šorli: Bob in Tedi	8.—
Cvetko Golar: Prelepa Vasiljca	4.—
Bob za mladi zob (pesmice)	3:50
Oton Župančič: Sto ugank (pesmice)	2:50
Mark Twain: Mali klatež, broš. D 7— vez.	10.—
Fran Rojec: Tončkove sanje (igrice)	7.—
Ewald Botka: Dvonožec, broš. D 1250 vez.	14.—
Fran Levstik: Martin Krpan	10.—
Ivan Albrecht: Mlada greda (pesmice)	10.—
Jos. Pavčič: Našim malčkom (Malim pianistom)	10.—
Nemcova: Češke pravljice (I in II. zvezek.) brošura	3.—
France Bevč: Pastirčki pri kresu in plesu, broš. D 3— vez.	4.—
Moj zverinjak	5.—
Čika - Jova Gradnik: Kalamandrija pesmice, vez.	4.—
Zmaj: Malaj in Malon pesmice	3:50
Waschetova Pravljice	10.—
Milčanski: Pravljice	12.—
Pepelka	15.—
Snegulčica	D 9— in 15.—
Trnjulčica, pravljica s slikami	D 9— in 15.—
Volk in sedem kozle, Bratec in sestrica, Živali v podobah vez.	D 15.—
Moji ljubčki, živalske slike	8.—
Mladi slikar, knjižica za slikanje	6.—
Slike iz pravljice „ „ „	6.—

Razen tega ima „Učiteljska knjigarna“ šolske potrebščine, kakor zvezke in risanke lastnega izdelka, svinčnike, peresnike, peresa, radirke, vse po najnižjih cenah. — Šolske pušice (peresnice) po D 1:25, 1:50, 2:10, 2:25, 6:25, 7:50, 10.

terlin Alojzij. Dosedanja blagajničarka ga. Turk-Dolinarjeva je po približno 18. letih najvestnejšega delovanja odložila svoj častni posel. Za njeno mnogoletno, trudapolno delovanje, ji bodi na tem mestu izrečena najprisrčnejša zahvala!

Novi odbor se je konstituiral takole: predsednik Janko Levstik, podpredsednik Bernard Andoljšek, tajnik Matija Pelko, namestnik Joško Macarol, blagajnik Ljudez Kolenc, namestnik Vinko Okorn; namestnikom so bili izvoljeni pa naslednji gg.: Josip Zajec, Fran Kozjak in Fran Samec.

V gospodarsko - gospodinjski odsek so bile izvoljene sledeče gospi: Franja Jankovičeva, Ivana Turk-Dolinarjeva, Zinka Vrščajeva, Zinka Furlanova, Vera Tancigova in Marija Kalinova.

Protesti: 1. zoper volitve v kraj. šol. svete, ker se iste niso vršile po proporciji; 2. zaradi imenovanja kraj. šol. nadzornikov; 3. glede odklonitve kritja stroškov za okrajno učiteljsko konferenco pri okrajnem proračunu; 4. proti preračunjenj nakani — od gotove strani — glede imenovanja članov v okrajne šolske svete; 5. glede druginjskih krajevnih razredov; 6. proti sprejetju Radojevičevega načrta šolskega zakona; 7. z ozirom na notico »Bojte se ovaduhov«, oziroma »Kje so ovaduhi«, ki je izšla v »Najpreju«. »Slovencu« in »Domoljubu«, protestira na občnem zboru zbrano učiteljstvo litijskega okraja odločno proti splošnemu osumljenju. V teh listih imenovani tovariši, kakor je bilo na občnem zboru pojasnjeno, niso nikogar ovajali, pač pa so bili slučajno ravno ti trije izmed takrat (na Cankarjevem večeru) enajst navzočih tovarišev kot priče pozvani pred predstojnika pol. oblasti l. stop. Potrditi s podpisami samo ono, kar je v ovadbi odgovarjalo dejstvu, je bila njih moralna dolžnost! Na tem mestu povdarjamo smelo, da ovadba ni izšla iz učiteljskih vrst! Z ogorčenjem in preziranjem zavračamo vsaka tozadevna sumničenja in s tem je za nas zadeva končana!

Razno. Sklene se uvesti živahno agitacijo za »Zvonček«, ker je posebno v zasedenem ozemlju izgubil mnogo naročnikov.

Učiteljsko društvo za Maribor. Poročati mi je pravzaprav o dveh zborovanjih in sicer se je dne 26. jan. vršilo zborovanje, polnoštevilno-obiskano, in je obravnavalo izključno

Radojevičev načrt zakona o osnovnih šolah. Ta načrt se je preje pretresal na vseh posameznih šolah in so se poslali izpreminjivalni predlogi društvnemu odboru, ki je določil za posamezne stroke posebne referente. Ti referenti so potem poročali na zborovanju 26. jan., ki je trajalo nad tri ure. Le na ta način je bilo možno, da se je načrt predelal dokaj podrobno v tem za njegovo obširnost in številne napake še v dokaj kratkem času. To vrsto obravnave je treba še posebej omenjati radi tega, ker je na ta način zadobilo tudi mlajše učiteljstvo vpogled v ustroj šolstva ter njegove senčne in solnečne strani. Proti sprejetju se je brzojavno protestiralo ter vposlalo izpreminjivalne predloge na določena mesta.

Občni zbor pa se je vršil v petek 17. t. m. ob lepi udeležbi posebno s strani naših tovarišic — ne tako od strani tovarišev. Nekaterim se niti ne zdi vredno in potrebno, da bi svojo odsotnost opravili. Občni zbor otvoril predsednik tov. Tomažič, pozdravi novodošle tovarišice članice ter poročala o tekočih dopisih. Nato se zapisnik zadnjega zborovanja prečita in odobri.

Tajniško poročilo je podal tov. Hren in omenjal v glavnih potezih društveno delovanje v minulemu letu. Imeli smo 7 zborovanj in poučen izlet v Falo. Odbor pa je imel 7 sej. Ker je in mora biti delovanje društva itak znano vsakemu društveniku, zato je omenil v nekaterih stavkih tudi delo, ki se ni storilo v preteklem letu in ki bi se bilo moralo storiti po njegovem mnenju. To pa ni krivda samo odbora, ampak vseh društvenikov. Odbor je dostikrat preobložen z drugimi posli in delom in dolžnost članov je, da tudi sami dajo inicijativo in se ne zanašajo vedno na odbor. Z željo, da bi tudi v tem oziru postalo bolje je zaključil svoje poročilo, ki se je vzelo brez debate v vednost.

Blagajniško poročilo je podal tov. Alt prav podrobno in vestno sestavljeno. Posebnega prebitka sicer nimamo in dolgujemo centrali že blizu 2000 K za lansko leto. To so pa zakrivali nekateri posamezni brezbrizniki, ki dolgujejo še svoje zneske. Sicer imamo takih malo, a dobijo se pa le še. Naše sedanje premoženje znaša okroglo do 3000 K, kar je sicer za tako mlado društvo čisto lepo, ako se pomisli, da smo dali lani »Pedagoškemu društvu«, ki je bil še odsek našega društva 6000 K

za kritje njegovih stroškov. Poročilo se vzame odobruje v vednost ter sklene na predlog tov. blagajnika celokupno članarino zvišati na 72 Din.

Za učiteljski odsek poročala tov. Kozuh ter omenja živahno zanimanje s strani učiteljskih strokovnikov za ta odsek, kakor tudi naobraževalno kulturno delo, ki ga vrše z veliko vnemo sami med seboj. Letos so se vršila tri predavanja, dve večji in lepi interni prireditvi pa so napravili učiteljski sami in sicer »Rapallo« ter Gregorčičevo slavnost. Zamišljenih je še več predavanj in spomladi kak skupni izlet. Želeli pa je, da se učiteljstvo še bolj zanima za ta odsek in pokaže to zanimanje z obilnejšim obiskom prireditev naših bodočih tovarišev in tovarišic.

O odseku za »Učiteljski dom« — oziroma konvikt, poročala o vseh pripravah in nadaljnih namerah tov. Hren. Poročilu se je z zanimanjem sledilo in se je o njem razvila prav stvarna debata. Ker čaka ta odsek v najbližji bodočnosti še obilo posla, zato se izpopolni še s tovariši: Humekom, Altom in Klemenčičem. Po potrebi pa se pritegne še druge tovariše in tovarišice k sodelovanju bodisi iz ljudske, kakor tudi meščanske šole.

Volitve so se vršile principijelno z listki. Izvoljeni so bili sledeči: Tomažič predsednikom, Mešičkova podpredsednica. V odbor pa: Tušak, Alt, Malenšek, Correttijeva, Permetova, Bračičeva Milka in Hren. Pregledovalca računov ostaneta: Vodenik in Klemenčič.

Predavanje o izvenšolskem delu učiteljstva je imel predsednik Tomažič. Predavanje je bilo kakor nalašč za občni zbor ter je omenjal naše dosedanje delovanje v tem oziru, ki se mora še izpopolniti. Prav odkrito in jasno je omenjal tudi tiste brezbrizneže obojega spola, katerim je še celo delo v lastnem društvu preveč in se niti zborovanj ne udeležujejo. Tisti, kateri dela samo po urah postavno odmerjeni čas v šoli izven šole pa se ne briga ne za stanovska in ne za druga vprašanja temveč skrbijo samo za lastno zabavo, ni učitelj(ica), ampak navaden dninar(ica). Takih pa najmanj potrebuje današnji čas s svojimi razmerami zlasti v Mariboru. Govoril je iz srca in segel tudi v srca. Le škoda, da tistih par brezbriznežev, kateri bi bili najbolj prizadetj ni bilo navzočih.

Na koncu predavanja je staval več tozadevnih predlogov, in sicer:

1. Izven zborovanj naj se prirejajo tovariško prijateljski sestanki in izleti v tovarne in naravo v okolico. K tem se povabijo tudi učiteljski strokovniki(ce).
2. Goji naj se petje v toliko, da ob potrebi učiteljstvo lahko samo zapoje brez tuje pomoči.
3. Pedagoški krožek prirejaj predavanja tudi ob popoldanskih urah oziroma pri naših zborovanjih, da se jih lahko udeležuje več učiteljstva.
4. Za »Samopomoč« se določi poseben nabiralec.
5. Vsaka šola določi člana, ki opozarja tovarištvo na razne kulturne prireditve ozir. predavanja.
6. Izvoli naj se poseben odsek, ki ima nalogo voditi evidenco o izvenšolskem delu in pridobivati mlačneže.
7. Učiteljstvo se izreka proti vsake-mu, v kakršnekoli namene, nabiranju denarja po šolah in sicer iz vzgojnega stališča.

Ti predlogi so bili sprejeti soglasno. Še dva važna predloga je staval tov. Hren in sicer **glede druginjskih doklad in delitve šol. oblasti.**

1. V sled dnevno naraščajoče druginje zapada učiteljstvo v čimvečjo bedo, ki ga ovira tudi pri njegovem odgovornosti polnem delovanju v šoli in izven nje. To bo rodilo slabe posledice, katere bosta čutili v prvi vrsti država in narod pozneje. Zato je ne samo v interesu učiteljstva, ampak tudi v interesu uspešne vzgoje in puka, da se kakor vsem meščencem, tako tudi učiteljstvu omogoči življenska eksistencija, da more vse svoje moči posvetiti vzgoji in pouku. Zato zahtevamo od merodajnih oblasti, kakor tudi od zastopnikov v skupščini, da store vse mogoče, da se čimpreje izplačajo nove druginjske doklade.

2. Občni zbor zahteva z vso odločnostjo v slučaju, da bo Slovenija deljena na dve oblasti, da bode deljeno tudi šolstvo, in sicer iz sledečih razlogov:

- a) Uspešno delovanje šol. oblasti je zelo odvisno in navezano na dobro poznavanje krajevnih razmer. Osobito je ta razlog važen v obmejnih krajih.
 - b) V sled dosedanjih izkušnj smo primorani zahtevati tako delitev v interesu šolstva samega.
- Oba predloga sta bila soglasno sprejeta. Ali ne bi bilo umestno, da razmišljajo tudi druga društva o teh dveh predlo-

gih? Pri prvem smo prizadeti vsi, pri drugem pa seveda samo dobra polovica.
Sklep. Predsednik je zaključil po nadtrirnem vztrajanju članov lepo, uspeli občni zbor.

Odgovorni urednik: **Franc Strukelj.**
 Last in založba UJU — poverjenišva ljubljana.
 Tiska »Učiteljska tiskarna« v Ljubljani.

UČITELJSKA TISKARNA

išče
 za svojo knjigarno izurjenega
 in strokovno izvežbanega
 poslovodjo.
**Ponudbe do 20. marca t. l.
 na upravni svet.**

RAZPIS KATEHETSKE SLUŽBE.
 Na osemrazredni mešani osnovni šoli na Viču pri Ljubljani se po odredbi višjega šolskega sveta z dne 12. februarja 1922, št. 13.293/21, razpisuje drugo sistemizirano stalno učno mesto kateheta. Prošilci za omenjeno učno mesto morajo biti usposobljeni za pouk verouka na ljudskih in meščanskih šolah. Pravilno opremljene prošnje naj se vložijo službenim potom pri podpisnem okrajnem šolskem svetu do vštete dne 9. marca 1922. Predsednik.

Št. 275 — okr. š. sv.
RAZPIS
 nadučiteljske in učiteljske službe.
 Z dovoljenjem višjega šolskega sveta z dne 29. 1. 1922, št. 1505, razpisuje podpisani okrajni šolski svet službo nadučitelja in učiteljice na dvorazrednici v Gribljah v stalno nameščenje. Obe službi sta posebno pripravni za učiteljski zakonski par. Pravilno opremljene prošnje je vlagati službenim potom pri podpisnem okrajnem šolskem svetu do dne 25. marca 1922, Okrajni šolski svet v Črnomlju, dne 20. 2. 1922.

Prva češka tvornica glasbenih instrumentov na Moravskem

Josip Lidl

Brno (Čehoslovaško).

Dobavitelj za jugoslovenske šole in za jugoslovensko ministrstvo vojne in mornarice. Ceniki v hrvatskem jeziku na zahtevo zastonj.
 Gg. učiteljem popust.



Prva češka tvornica harmonijev

Lidl & Velik

v Boskovicah
 Moravsko - Čehoslovaško.

Skladišče v Brnu.



Skladišče v Brnu.

Najprimernejša darila za mladino!

Najprimernejša darila mladini so mladinske knjige. V ta namen priporočam **Učiteljska knjigarna** v prvi vrsti one mladinske spise, ki jih je založilo »Društvo za zgradbo učitelj. konvikta« in sicer:

Engelbert Gangl: Spisi za mladino, II., IV., V., VI. zvezek po D 5-	
Andrej Rapč: I., II., III., IV., V., VI. zvezek po " 5-	
Mišjakov Julče: II., VI. zvezek po " 5-	
Ivo Trošt: Moja setev. Spis za mladino, I in II. zvezek po " 5-	
Pav. Flerč: Iz mladih let. Spis za mladino, I in II. zvezek po " 5-	
Marko Senjanin: Slovenski Robinzon " 6-	
Fran Levstik: Zbrani spisi za mladino, broš. D 11-50, eleg vez. " 15-	
Fran Erjavec: Zbrani spisi za mladino, vez po " 30-	
Otroški oder. Sestavila Marica Gregoričeva (Stepančičeva). Igrice za mladino otroških vrteev in osnovnih šol brošura " 5-	
Gustav Šilih: Nekoč je bilo jezero, vez. " 14-	

V prid Učiteljskemu konviktu:

Žirovnik: Narodne pesmi, I., II. in III. stopnja, cena " D 150	
Marol: Narodne himne in domorodne pesmi za mladino " 150	
Te himne so odobrene od višj. šol. sveta za šolsko uporabo.	

Nadalje:

Rab. Tagore: Povestice, broš. " D 4-	
Dr. Ivo Sorli: Bob in Tedi " 8-	
Cvetko Golar: Prelepa Vasiljica " 4-	
Bob za mladi zob (pesmice) " 3-50	
Oton Župančič: Sto ugank (pesmice) " 2-50	
Mark Twain: Mali klatež, broš. D 7- vez. " 10-	
Fran Rojec: Tončkove sanje (igrice) " 7-	
Ewald Botka: Dvonožec, broš. D 12-50 vez. " 14-	
Fran Levstik: Martin Krpan " 10-	
Ivan Albrecht: Mlada greda (pesmice) " 10-	
Jos. Pavčič: Našim malčkom (Malim pianistom) " 10-	
Nemcova: Češke pravljice (I. in II. zvezek) brošura " 3-	
France Bevč: Pastirčki pri kresu in plesu, broš. D 3- vez. " 4-	
Moj zverinjak " 5-	
Čika - Jova Gradnik: Kalamandrija pesmice, vez. " 4-	
Zmaj: Malaj in Malon pesmice " 3-50	
Waschtetova Pravljice " 10-	
Milčanski: Pravljice " 12-	
Pepelka " 15-	
Snegulčica " D 9- in 15-	
Trnčulčica, pravljica s slikami " D 9- in 15-	
Volk in sedem kozle, Bratec in sestrica, Živali v podobah vez. " D 15-	
Moji ljubčki, živalske slike " 8-	
Mladi slikar, knjižica za slikanje " 6-	
Slike iz pravljice " " 6-	

Razen tega ima »Učiteljska knjigarna« šolske potrebščine, kakor zvezke in risanke lastnega izdelka, svinčnike, peresnike, peresa, radirke, vse po najnižjih cenah. — Šolske pušice (peresnice) po D 1-25, 1-50, 2-10, 2-25, 6-25, 7-50, 10.

